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Γιορτή λήξης του Κατηχητικού Σχολείου της 
Ενορίας Αγίου Νικολάου Σκεπαστής 
Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

H γιορτή λήξης του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας Αγίου 
Νικολάου Σκεπαστής Μυλοποτάμου πραγματοποιήθηκε το  
απόγευμα της Πέμπτης, 18ης Ιουνίου 2026.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Παρθένιος Καλυβιανάκης, ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερος Παντελεήμων Σακελλαρίδης, Εφημέριος της ενορίας Αγίου 
Παντελεήμονος Άδελε-Αγίας Παρασκευής, και ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. 
Μιχαήλ, χρόνια κατηχητής από την Μακεδονία. Επίσης, στην εκδήλωση 
παρευρέθηκε η κατηχήτρια κ. Βλασία Μιχαηλίδου, μέλος της Επιτροπής 
Κατηχητικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως, η κ. Δέσποινα Μαυρομάτη, 
κατηχήτρια στην ενορία του Άδελε, η οποία και βοήθησε στην γιορτή, γονείς και 
φίλοι των παιδιών.

Το καλωσόρισμα της βραδιάς έγινε από τον Εφημέριο της ενορίας π. Γεώργιο 
Αλεξάκη και τις κατηχήτριες της ενορίας κ. Ειρήνη Ξυλούρη και πρεσβυτέρα 
Μεταξία Αρκουλάκη.



Τα παιδιά παρουσίασαν θεατρικά δρώμενα με θέμα τον επαγγελματικό 



προσανατολισμό, προσφέροντας άφθονο γέλιο στους παρευρισκόμενους. 
Τραγούδησαν με τις αγγελικές φωνές τους και στο τέλος αντήχησαν οι δοξαριές 
των μικρών μουσικών.



Η βραδιά έκλεισε με τα ωφέλιμα λόγια του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. 



Προδρόμου, ο οποίος αναφέρθηκε στην εξαιρετική παρουσία και ζωντάνια των 
παιδιών, αν και σε μικρό χωριό. Με αφορμή το περιεχόμενο της θεατρικής 
παράστασης, που είχε πολύ ενδιαφέρον, γιατί καυτηρίαζε ένα σύγχρονο κοινωνικό 
θέμα, επεσήμανε ότι σημασία έχει να ακολουθήσει κάθε παιδί στη ζωή του αυτό 
που πραγματικά αγαπάει.

Ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Μιχαήλ, με μεγάλη εμπειρία στο κατηχητικό έργο, 
εξέφρασε τον ενθουσιασμό του με την ερμηνεία των παιδιών και την πολυπληθή 
συμμετοχή.



Δόθηκε υπόσχεση για μία εξίσου δημιουργική χρονιά από τη νέα σχολική περίοδο 



και όλοι απόλαυσαν παραδοσιακά εδέσματα στον φιλόξενο χώρο της Ενορίας.






